党

玉

色

强

焦裕禄精神,一座永不磨灭的丰碑!

●新华社记者

8月16日,是焦裕禄的生日。如果他都会被小心翼翼地保留下来。 还没有离开我们,今年就是100岁了。

第一版

位于兰考县焦裕禄干部学院正门前的 焦桐广场,每天都有络绎不绝的人前来瞻仰 焦裕禄亲手栽下的"焦桐"。习近平总书记当 年在担任福州市委书记时写下的《念奴娇· 追思焦裕禄》被镌刻于巨石之上。

"焦裕禄同志是人民的好公仆,是县 委书记的榜样,也是全党的榜样。"

岁月流逝,精神永恒。焦裕禄,这个永 不褪色的名字,在新时代依然直抵人心、 前…… 催人奋进。

怀念-

如同那棵挺拔笔直的焦 桐,他永远在人民心中

儿焦守云又来到了焦裕禄魂牵梦绕的兰 考——此前她从山东淄博、辽宁抚顺、 江苏宿迁、河南洛阳等地一路走来,追寻 父亲的生平足迹。

焦守云如今又来到父亲亲植的泡桐 树旁:"您走过的地方,都发生巨大的变 化。您牵肠挂肚的兰考,已全面摆脱贫困, 走上了乡村振兴和共同富裕的金光大 道。

地处九曲黄河最后一道弯的兰考,曾 经是个穷窝。黄河在这里改道北流,留下 一眼看不到头的黄沙。1962年冬天,在风 沙、内涝、盐碱"三害"最严重的时刻,焦裕 禄来到了兰考。

到任第二天,他就下乡去了。农民的 草屋、饲养棚、田间地头……一年多的时间 里,焦裕禄跑了全县149个生产大队中的 120多个,走进了最贫苦的群众中间。

"感谢党把我派到最困难的地方,越 是困难的地方,越能锻炼人。"临上任前, 焦裕禄这样向组织立下誓言,"拼上老命, 大干一场,决心改变兰考面貌。

焦裕禄在兰考工作只有1年多,因病 辞世已有58年,兰考人却依然念着他的 好,他的故事口口相传。如同那满坡满地 的泡桐,他深深扎根在人民心里。

斯人已逝,焦桐长青。焦裕禄带领兰考 人民在飞沙地、老洼窝、盐碱滩种下的泡桐 树,已成为"绿色银行",造福千家万户。

每天一大早,80岁的老党员魏善民 都会骑着他的电动三轮车,带着扫帚、簸 箕,出现在焦桐树下。

合抱不过来,不知得多高兴。"魏善民轻轻 抚摸挺拔笔直的树干,然后慢慢弯腰俯 首,清扫地面。

依稀仿佛,他又回到了漫天风沙里。 焦裕禄对他说:"小伙子,咱俩一班,翻沙

"焦书记咋干,俺就咋干。俺们吃啥, 他就吃啥。有时候他拿树苗我刨坑,有时 候我拿树苗他刨坑。"焦裕禄当年和乡亲 们同吃同住同劳动,一起在胡集大队栽下 了首批50亩泡桐林。临走前还留下粮票 和钱,叮嘱说"栽树不护,等于不栽"。

有一棵小树苗被扔在道边,焦书记把 小,树干直,长大了也能挡风沙。

亲们伐旧补新,焦裕禄亲手栽种的那棵树 照。"河南省社科联主席李庚香说。

50多年过去,焦裕禄栽下的这棵泡桐 他。 已是参天大树、华盖如云、树围约5米、3个 成年人伸开双臂才能勉强合抱一圈。

几乎每个在焦桐下休憩的兰考人,都 能讲出一段焦裕禄的故事,勾勒出那个顶 风冒沙、蹚水排涝的身影。当地一些上了 年纪的人一提起焦裕禄,都会亲切地称他 为"老焦";每年新麦收获后,总有农民从 家里带来新蒸的白面馒头,摆在焦裕禄墓

"啥时候也不能忘了,这棵焦桐是咱 兰考人心上的树!"看护过焦桐的父亲临 的三儿子已经跟着父亲上岗了。

焦裕禄在兰考工作的时间只有475 在父亲该过100岁生日之际,二女 天,为什么兰考人对他的怀念却跨越半个 多世纪而不减?

> 焦裕禄的妻子徐俊雅曾经回忆说, 老焦病危躺在床上还在问县里的工作、 问生产情况,问张庄的沙丘封住了吗? 赵垛楼的庄稼淹了没有?秦寨盐碱地上 的麦子长得怎样?老韩陵地里的泡桐树

焦守云这样回忆她的父亲:"他的眼 睛里能看见百姓的苦。从小就教育我们要 做天上最亮的那颗星……"

"百姓谁不爱好官?把泪焦桐成雨。" 个党的干部,把热血乃至生命都奉献给 了这片土地,老百姓怎么会不铭记他、感 念他?

一代代中国共产党人,守 的是人民的心

"整风的目的是为了洗脸擦黑、改造 思想、提高觉悟、放下包袱、积极工作、密 切群众联系,当人民的好干部。"这份近日 刚刚发现的珍贵手稿,记录的是1952年 焦裕禄在河南省开封市杞县开展土改复 查工作的心得。

字里行间,读得出焦裕禄对做好群众 工作的细致思考和真情实意。

"他真的是心里装着全体人民,唯独 没有他自己。"78岁的肖亮臣是当年兰考 泡桐实验站的研究员。1963年的夏天,正 在除草的他突发疟疾,焦裕禄及时发现了 他的病情。作为县委书记,焦裕禄每天都 有繁重的工作,自己也深受肝病疼痛的困 "如果他还活着,看见它现在仨人都 扰,但他还是第一时间亲自给肖亮臣送来 了救命药——奎宁。

> 肖亮臣一直珍藏着一个焦裕禄用过 的旧挎包。"那上面印着'为人民服务',就 是他公仆情怀的最好写照。"

> 人们在焦裕禄的日记上看到这样一 段话,以"三棵树"比喻共产党人的精神品 ---作为一个革命战士,就要像松柏一 样,无论在烈日炎炎的夏天,还是在冰天 雪地的严冬,永不凋谢,永不变色;还要像 杨柳一样,栽在哪里活在哪里,根深叶茂, 茁壮旺盛;要像泡桐那样,抓紧时间,迅速 成长,尽快地为人民贡献出自己的力量。

"焦裕禄精神是中国共产党人精神谱 它捡回来,认认真真地栽下去:"别看它 系的重要组成部分,读懂焦裕禄精神,就 的, 他的形象一直刻在心里。"趁着暑 读懂了中国共产党。焦裕禄日记本中提到 期,来自开封的赵慧慧带着刚上小学的 座永不磨灭的丰碑! 泡桐树8到10年便可成材。每次乡的'三棵树',正是对他一生最生动的写 儿子专程到兰考缅怀焦裕禄,同行的还 (记者王丁张旭东吴晶 刘怀丕韩朝阳)

每当回忆起60年前和焦书记的初 见,耄耋之年的雷中江都会热泪纵横。

北风怒号,大雪纷飞。兰考火车站里, 挤满逃荒的灾民,雷中江也在其中。焦书 记走过来和他搭话,握住了他的手,一边 说着"没有把工作做好,让你们受苦了", 一边泪珠在他眼眶里打转。

"那场面,一辈子难忘!"雷中江哽咽 了,"焦书记穿得很朴素,没官架子,就像 时候,用这种方法压着、忍着……

这样一个场面同样令人难忘:焦裕禄 终时,曾经这样叮嘱魏善民。如今,魏善民 迎着大风雪,走进一户无儿无女的老人 焦裕禄同志纪念馆副馆长董亚娜说,就 家,老大爷卧病在床,老大娘双目失明。焦 裕禄一进屋,就问寒问饥。

"你是谁?""我是您的儿子。"这段朴 多奇志, 敢教日月换新天》。 素而真挚的对白,穿越时空,叩击着每一 民的炽热情怀。

在新时代脱贫攻坚战中,兰考县的 115个扶贫工作队奔向115个贫困村。大 雪漫天,孟寨乡憨庙村驻村工作队队长翟 世栋挨家挨户走访贫苦户, 却不知自己 的母亲出门买馍摔得骨折; 仪封乡耿庄 村扶贫工作队队员赵大鹏满怀歉疚, 因 为忙于工作陪儿子看电影的承诺始终没 兑现……数百个"第一书记"、扶贫队员们 踔厉奋发,带领村民们脱贫致富。

1963年的春天,不满周岁的张徐州 得了重病, 是下乡考察的焦裕禄救了他 的命。后来,为了铭记这段恩情,他改

2015年,张继焦到兰考县许河乡赵 楼村驻村扶贫。两年多时间里,他带领乡 亲们修路修桥、发展特色种植,还自掏腰 包资助贫困家庭。

"焦裕禄的精神始终在传承。"兰考县 焦裕禄纪念园退休干部张继焦说。当地乡 亲们至今还保留着他的信息联络卡,隔三 岔五就会打电话,希望他"常回家看看"。

面对困难不低头,面对艰险不绕弯, 在脱贫攻坚中,兰考干部凭借"革命者要 在困难面前逞英雄"的奋斗精神,改变了 家乡的面貌。2017年3月,兰考成为河南 首个"摘帽"的贫困县。2021年,全县生产 总值比2014年将近翻一番。

"亲民爱民、艰苦奋斗、科学求实、迎 难而上、无私奉献"的焦裕禄精神代代相 传。现任兰考县委书记李明俊说:"我们缅 怀和纪念焦裕禄同志最好的方式,就是实 实在在学习践行焦裕禄精神,持续创造不 负伟大时代、不负党和人民的更好业绩。"

"生也沙丘,死也沙丘,父老生死系。" 一代代共产党人,守的正是人民的心。

焦裕禄精神过去是、现在 是、将来仍然是我们党的宝贵 精神财富

焦裕禄同志纪念馆每年都吸引着逾 百万国内外访客。

"我是从小听着焦裕禄的故事长大 24万余人。 有30多个家长和孩子。"他不仅是县委

谁惦记着老百姓,老百姓就永远念着 书记的榜样,也是孩子们成长做人的好榜 样。'

> 从破烂的自行车到生锈的锄头,从带 着窟窿的布鞋到打了42个补丁的被子, 很多今天的观众难以想象:焦裕禄是怎样 在那么艰苦的条件下,拖着病弱的身躯, 跑了兰考县120多个生产大队的?

> 那把旧藤椅右扶手下的大窟窿,是他 用钢笔、茶杯盖、鸡毛掸子等硬物,生生顶 出来的。他的肝时时作痛,只能在工作的

> "这把藤椅的故事,几乎感动了所有 见过它的人。"从事讲解工作近30年的 是在这张藤椅上, 焦裕禄完成了生前最 后一篇文章的提纲,题目是《兰考人民

岁月褪去了这张藤椅的颜色, 却洗 个聆听它的心灵,映照着共产党人躬身为 不去人们对其主人的思念;病魔夺走了 一个共产党人的生命, 却磨不灭激荡在 他血液里的精神气概。

松柏肃立,柳丝低垂

墓碑照片上的焦裕禄依然年轻。他 临终时留下的话——"活着我没有治好 沙丘,死了也要看着你们把沙丘治好' 依旧让人热泪盈眶、心潮澎湃。

带着这份感动,河南财经政法大学 学生王严和他的调研小组已在兰考走访 了3天,从乡村老农、基层干部那里寻 访焦裕禄工作生活的点点滴滴。

"焦裕禄是一个伟大的人,是我们青 年人学习的榜样。"王严说。

新时代开启新征程,新使命需要新 担当,人民依旧呼唤焦裕禄。

在经济建设的主战场、在脱贫攻坚 的最基层, 在科技创新的最前沿, 在疫 情防控的第一线……新时代的共产党人 勇挑重担、攻坚克难、开拓进取, 赢得 了人民群众的认可,取得了举世瞩目的 成就,彰显了"平常时候看得出来、关 键时刻站得出来、危急关头豁得出来' 的英雄本色。

一切为了人民、一切依靠人民,从 未改变、历久弥坚。

"作为一名基层党支部书记,从当年 穷窝里爬出来的我, 更能体会到焦裕禄 同志誓死也要改变兰考面貌的那份情怀 和担当。"52岁的河南省辉县市张村乡 裴寨村党支部书记裴春亮说。

10多年来,裴春亮带领乡亲们一同 劳动致富,大家日子越过越红火,产业 规模也不断扩大。"每当自己干活觉得辛 苦的时候,想起焦裕禄同志就不累了, 像焦裕禄那样和老百姓想在一起、干在 一起,就充满了力量。"

曾任兰考县委副书记的鲁献启在退 休后发起成立河南省焦裕禄精神研究 会,编纂了《今天我们怎样学习焦裕 禄?》等学习读本,迄今已有上千万人次 阅读,引起热烈反响。

近10年来, 焦裕禄干部学院已累计 承接各类培训班次4300多个,培训学员

焦裕禄精神永远是亿万人民心中一

(新华社河南兰考8月16日电)

(上接一版)从更深层次看,工业互联网与 工业互联网融合发展、携手前行,使新技术 久,必须保持创新发展的战略定力,推动融 数字化处于起步阶段,亟须加强供需对接, 新一代信息技术的同频共振,拓展出融合 加速迸发新动能,释放出产业转型发展的乘 合创新、产业再造再上新台阶。 创新的广阔前景,赋能更多行业焕发出高 数效应。 质量发展蓬勃生机。在钢铁行业,数字车 间引入5G网络,一举实现天车作业的远 素,不仅是新的经济增长点,也是改造提升 实。聚焦设备互联互通、数据创新应用和设 程操控,综合效率大幅提升;在家电行业, 传统产业的支点,这就决定了推进数字化转 备平台安全等关键领域,通过树立标杆、制 世界科技革命和产业变革的先机,也是新 工业互联网联手人工智能技术,不仅提高 型必须稳扎稳打,既慢不得,也等不得。应该 定标准、推广成果,逐步提升自主创新能力, 一轮国际竞争的重点领域。夯实产业基础、 了产品缺陷检出率,还有效减少了人力成 看到,当前我国工业互联网创新发展仍面临 才能让工业互联网创新发展的舞台更广阔, 推动融合应用,奋力在工业互联网创新发

网"建设项目超过3100个,优秀应用案例 题。工业互联网迈过起步期进入快速成长 上多做文章。当前,我国不同企业数字化水 高质量发展中实现更多更大的成就。

数字经济时代,数据作为新型生产要 技术自主可控的问题,把产业基础夯得更 企业转型升级。 数量持续攀升。5G、人工智能等新技术与 期,要让数字化转型的引擎转得更稳更持 平差异较大。研究显示,约40%的中小企业

加速规模化应用推广,促进工业互联网不 做大做强工业互联网,要解决好核心 断向国民经济"毛细血管"延伸,推动更多

当今时代,数字技术、数字经济既是 本……一个个新场景竞相落地、一次次新 工业软硬件自主创新水平有待提升、设备互 为新业态新模式更好落地开花提供肥沃土 展道路上跑出加速度,我们一定能赢得先 突破加速实现,如今,我国"5G+工业互联 联互通难度较大、深层次应用不够丰富等问 壤。做大做强工业互联网,也要在行业应用 机、扩大优势、掌握主动,助力中国制造在

(据《人民日报》)

(上接一版)此后每年年初,这样的汇报都会举行一次,成为坚持党 中央权威和集中统一领导的重要制度安排。

制度稳则国家稳,制度强则国家强。

党的十九届四中全会突出坚持和完善党的领导制度,抓住了 国家治理的关键和根本。

出台中共中央政治局关于加强和维护党中央集中统一领导的 若干规定、中国共产党重大事项请示报告条例等党内法规,党的全 面领导更加制度化、规范化;

成立中央全面深化改革委员会、中央国家安全委员会、中央网 络安全和信息化委员会、中央财经委员会、中央全面依法治国委员 会等,强化党中央决策议事协调机构职能作用;

全面深化党和国家机构改革,党和国家机构职能实现系统性、

国有企业党委(党组)发挥领导作用,高等学校坚持实行党委 领导下的校长负责制,在公立中小学、医院、科研院所逐步实行党 组织领导下的校(院、所)长负责制;

横向到边、纵向到底的坚持党的全面领导制度体系更加成 熟、更加定型,为推进新时代中国特色社会主义各项事业提供坚 强保证。

党的领导方式更加科学一

既要坚持党的全面领导,又要不断完善党的领导。

党的十九大要求全面增强党的执政本领,围绕增强学习本领、 政治领导本领、改革创新本领、科学发展本领、依法执政本领、群众 工作本领、狠抓落实本领、驾驭风险本领提出具体要求。

2022年4月,党的二十大相关工作网络征求意见启动。短短 一个月时间里,活动累计收到网民建言超过854.2万条。此前, 2020年8月,在"十四五"规划建议起草过程中,我们党在五年规 划编制史上首次开展"网络问策"。

坚持民主集中制,坚持科学执政、民主执政、依法执政,不断提 高党把方向、谋大局、定政策、促改革的能力和定力,党的领导更加 适应实践、时代、人民的要求。

淬火成钢,有力推动党的全面领导落实落地

一声令下、尽锐出战,300多万名第一书记和驻村干部奋战在 脱贫攻坚最前沿;逆行出征、冲锋在前,党旗在疫情防控第一线高 高飘扬 ……

党的十八大以来,一次次大战大考让人民群众真切感受到,中 国共产党具有无比坚强的领导力,是风雨来袭时中国人民最可靠

习近平总书记指出:"全面建设社会主义现代化国家,实现新 时代新征程各项目标任务,关键在党。"

新征程上,必须坚持和加强党的全面领导,确保党始终成为中 国特色社会主义伟大事业的坚强领导核心。

贯彻"共抓大保护、不搞大开发"理念,长江沿线各地合作共 治,母亲河焕发生机;落实"扎实推动共同富裕"部署,之江大地蹄 疾步稳探索新机制;按照"共同把黑土地保护好、利用好"要求,黑 龙江为黑土地立法,守好大粮仓"命脉"……各地各部门以实际行 动把党的大政方针和党中央决策部署落实到位。

正如习近平总书记所说:"只有各级党组织都经常喊看齐,才 能时刻警醒、及时纠偏,使全党始终保持整齐昂扬的奋进状态。"

心怀"国之大者",不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执 行力,自觉在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致,全党上 下就能拧成一股绳,心往一处想、劲往一处使。

2022年7月13日,习近平总书记在新疆乌鲁木齐市天山区固 原巷社区考察时说:"要把社区基层党组织建好,真正发挥战斗堡垒 作用,把社区各方面服务工作搞好,使各族群众生活越来越幸福。" 求木之长者,必固其根本。党的基层组织是党的全部工作和战

广袤乡村里,村"两委"干部担当尽责,做乡村振兴"领头羊": 各类企业中,基层党组织推动党建工作融入生产经营各环节,为企 业发展注入"红色动能"……党的组织体系"神经末梢"更加活跃,

基层党组织战斗堡垒作用发挥得更加充分。 在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,毫不动摇坚持 和加强党的全面领导,不断增强"四个意识"、坚定"四个自信"、做 到"两个维护",全党全军全国各族人民团结一致向前进,就一定能 够谱写全面建设社会主义现代化国家崭新篇章。

(新华社北京8月16日电)

大棚香瓜让他走上致富路

年的收入在30万元左右。

在张德新发展香瓜产业过程中,得 支持, 使他的香瓜产业不断发展壮大。

以来,大力发展特色产业,像张德新在 的收益。 发展香瓜种植过程中,他们帮助销售, 省,实现香飘万里。

乌兰花村党支部书记张彦双说: 积达到4万多平方米。

(上接一版) 更是供不应求。他的香瓜 "疫情期间,张德新的瓜苗进不来,我 不仅在当地销售,还远销到北京、上 们村里帮忙协调解决,全力支持他发展 海、广州、深圳等地。目前,张德新有 香瓜产业。而且张德新把种植技术毫不 13个瓜棚, 共6000多平方米, 预计每 保留地传授给农户, 很多农户跟着种香 瓜都致富了。"

在村民的眼里,张德新人年轻、思 到了各级包保部门以及当地政府的大力 路广、点子多。没事儿了大伙儿就到他 这里来取取经, 毕竟张德新爱钻研、懂 省公安厅驻乌兰花村第一书记韩华 技术,人又热心。他试验筛选出好的品 表示,工作队到乌兰花村开展帮扶工作 种,推广给大伙儿,大伙儿都能获得好

在张德新的带领下,乌兰花村的香 让张德新的香瓜走出通榆,走出吉林 瓜种植面积逐渐扩大,目前已带动近 20户农户种植香瓜,全村香瓜种植面

重点场所、重点机构和重点人群新冠肺炎疫情防控技术指南

为指导各地开展重点场所、重点机构和重点人群的新冠肺炎疫情常态化防控和 疫情处置, 防止新冠肺炎疫情的传播及扩散, 特制定本指南。

一、术语和定义 (一) 重点场所

人员密集、空间密闭,容易发生聚集性疫情的场所,如车站、口岸、机场、 液、消毒剂和非接触式温度计等防疫物资储备。 码头、公共交通工具(汽车、火车、飞机和地铁)、物流园区、核酸检测点,农贸 (集贸) 市场、宾馆、商场超市、健身娱乐场所、理发洗浴场所、影剧院、体育场 和顾客进行体温检测和核验健康码,体温、健康码正常者方可进入。 馆、图书馆、博物馆、美术馆、棋牌室、封闭游船、剧本杀、月子中心,商品展 销与售后服务场所、会议中心、宗教活动场所等。

(二) 重点机构

维持社会正常运转或容易发生聚集性疫情的机构,包括党政机关、企业和事 业单位、医疗机构、儿童福利领域服务机构、养老院、护理院、监管场所、高等 学校、中小学校、托幼机构、培训机构、劳动密集型企业和工地等。

(三) 重点人群

重点场所和重点机构的工作人员、感染风险较高或抵抗力较低的人群,包括 医务人员,移民、海关、市场监管系统一线人员,警察、环卫工人、保安、保洁 员,口岸交通运输从业人员、快递外卖人员、水电煤气等工作人员,居家隔离医 学观察或居家健康监测人员、有本土疫情区域的援建人员、疫情防控工作人员、 流浪乞讨人员、零散装修与建设施工人员,老年人、慢性基础性疾病患者、孕 妇、儿童、伤残人士等人群。

二、常态化疫情防控要求

广告经营许可证:吉工商广字07001号

(一) 重点场所 在采取人员健康监测、清洁消毒、通风换气、个人防护等防控措施前提下, 或以上级别口罩。

各类重点场所正常营业或开放。

2. 建立健康监测制度,做好工作人员健康状况登记,对进入场所的工作人员

域设置"1米线",提醒人员保持安全距离,避免出现人员聚集。 4. 确保有效通风换气。温度适宜时,尽量选择自然通风。每日开窗通风2~3 次,每次20~30分钟。空调通风系统使用时,其卫生质量、运行管理、卫生学评 价和清洗消毒等应符合《公共场所集中空调通风系统卫生规范》(WS394)、《新

风系统清洗消毒规范》(WS/T396)的要求。 5. 增加电梯、公共卫生间等公用设备设施和门把手、扶梯扶手等高频接触物

体表面的清洁消毒频次。保持公共区域和办公区域环境整洁,及时清理垃圾。 6. 公共卫生间应配备足够的洗手液,保证水龙头等供水设施正常工作。定期 向地漏加水,每次加水350ml。有条件时可在电梯口、咨询台、收款台等处配备

速干手消毒剂或感应式手消毒设备。 7. 改善工作人员宿舍或临时居所的居住环境和卫生设施。宜按照使用面积不

低于4m²/人的标准进行配置。

8. 加强工作人员健康培训,做好个人防护,注意个人卫生习惯,工作时保持

工作服整齐干净,加强手卫生,保持手部清洁,或者佩戴手套。 9. 工作人员工作期间全程戴医用外科口罩、N95/KN95颗粒物防护口罩或以 上级别口罩,戴一次性手套。乘客或顾客戴一次性使用医用口罩、医用外科口罩

10. 推进无禁忌症、符合接种条件的工作人员接种新冠病毒疫苗。对于符合 1. 落实场所主体责任,制定应急工作预案,开展应急演练,做好口罩、洗手。条件的18岁以上目标人群进行1剂次同源加强免疫或序贯加强免疫接种,不可同

时接受同源加强免疫和序贯加强免疫接种。 11. 加强健康宣教,通过海报、电子屏和宣传栏等加强新冠肺炎防控知识宣传。 12. 宾馆、商场和超市以及公共交通工具等公共场所卫生管理和卫生质量应 3. 严格根据所在地区疫情风险等级和场所实际情况控制人流密度,在等待区 符合《公共场所卫生管理规范》(GB37487)和《公共场所卫生指标及限值要求》 (GB37488)的要求。公共交通工具还应符合《新冠肺炎疫情期间公共交通工具消

毒与个人防护技术要求》(WS695)的要求。 13. 车站、口岸、机场、码头、公共交通工具、健身娱乐场所、理发洗浴场 所、农贸(集贸)市场、商场超市、影剧院、体育场馆、图书馆、博物馆、美术 冠肺炎疫情期间办公场所和公共场所空调通风系统运行管理》(WS696)、《公共 馆等室内场馆应符合《新冠肺炎疫情期间重点场所和单位卫生防护指南》(WS/ 场所集中空调通风系统卫生学评价规范》(WS/T395)和《公共场所集中空调通 T698)的要求。

(未完待续)(白城市卫生健康委员会供稿)

★疫情防控技术指南★

二版编辑部:3340142 三版编辑部:3341760 打击"新闻敲诈"治理有偿新闻举报电话:3340153 零售:1.50元

本报地址: 白城市中兴西大路43号